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Îngerii în ceruri și credincioșii pe pământ laudă nevoințele 

tale, Sfinte Ierarhe Efrem, prin care te-ai ostenit întru propovă-

duirea lui Hristos și ai luminat pe sciții de la Dunărea de Jos, 

primind moarte de Mucenic de la păgâni. Drept aceea, te cinstim 

și cu evlavie grăim ție acestea: 

Bucură-te, fiu al Cetății Sfinte; 

Bucură-te, cetățean al Ierusalimului celui de sus; 

Bucură-te, cel închinat lui Dumnezeu din pruncie; 

Bucură-te, slujitor curat la altarul Domnului; 

Bucură-te, următor al Sfântului Andrei, Apostolul Întâi-chemat; 

Bucură-te, propovăduitor plin de har al Evangheliei; 

Bucură-te, luminător al strămoșilor noștri; 

Bucură-te, pildă de îndelungă-răbdare; 

Bucură-te, lucrător al rugăciunii neîncetate; 

Bucură-te, făcător de minuni înaintea păgânilor; 

 

întrebarea: de ce se află așa ceva în injecții?  

Scrieți numărul patentului: W02020060606.  

Scrieți acest număr! Nu știm sigur ce 

înseamnă, însă dacă ne referim la capitolul 13 

din Cartea Apocalipsei, versetele 16 până la 18, 

înțelegeți că trebuie să notăm acest patent!  

Câți dintre voi ați mai auzit de el până 

acum?Acum scoateți-vă telefoanele, scrieți 

acest patent și o să vă apară rezultatul pe 

Google! Puteți să ne explicați despre ce e 

vorba? Acest patent e ceva ce Bill Gates și 

Microsoft a pregătit pentru întreaga lume 

începând cu luna martie a anului 2020, exact 

când această pandemie a început. Ceea ce 

înseamnă că fiecare om de pe această planetă, 

și vedeți pe acea diagramă care apare atunci 

când vă uitați la patent, va fi identificat cu un 

biosenzor. Acest patent e un biosenzor care e 

încorporat în oameni.  

Cum ajunge acel biosenzor în tine? 

Ajunge prin in-termediul acestor injecții pe 

care ei le denumesc a fi „vaccinuri“. De 

îndată ce suficient de mulți biosenzori sunt 

băgați în corpul tău, se poate activa, astfel 

încât tu să fii conectat wireless la orice 

dispozitiv din jurul tău: telefonul prietenilor 

tăi, telefonul tău, becurile de pe stâlp, sateliți, 

adică la tot, și pentru totdeauna! 

Și ce face asta? Va trimite informații din 

corpul tău, astfel încât să adune informații 

despre tine. Și asta se întâmplă fără permi-

siunea ta. Și apoi datele ajung la un server și 

de asta au nevoie de 5G – pentru lățimea mare 

de bandă!Și de acolo, indiferent dacă ești un 

om bun sau rău, funcție de cât de bine 

îndeplinești ceea ce ți se ordonă, se vor aloca 

crypto-monede (ca  recompensă). Trebuie să 

mai știți că asta e co-nectată cu Sistemul Credi-

tului Social implementat în China și noi nu vrem 

să trăim ca în China, nu-i așa? Toatea acestea    

s-au întâmplat în timp ce ne-au ținut în confuzie 

și noi fiind înfricoșați și panicați, n-am mai 

acordat atenție la ceea ce fac ei în spatele scenei! 

Însă e adevărat, iar patentul pentru identificarea 

Contacților de aici din SUA are numărul 666. 

Credeți că este coincidență? Normal că nu! 

( Transcript  făcut  de  la  conferința  ținută 

de  Părintele  Arhimandrit  Elpidie  

Vagianakis  din  Grecia în  septembrie  2023  

la  o  Biserică  Ortodoxă  din  Londra) 
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Dr. Carrie Madej este specialist în medicină 

internă în McDonough, Georgia (SUA) și are 

peste 19 ani de experiență în domeniul 

medical. A absolvit Kansas City University of 

Medicine and Bioscie. 

 

Sf.Sfințit  mucenic Efrem, 

Episcopul  Tomisului, 

icoană 

Bucură-te, cel ce, prin pătimire, ai dobândit fericirea; 

Bucură-te, mijlocitor fierbinte pentru păstoriții tăi; 

Bucură-te, Sfinte Ierarhe Efrem, Mucenice al lui Hristos!  (Fragment  din  Acatistul  Sf. Efrem) 

 


